

25岁女研究生成为我省第200例造血干细胞捐献者

9月3日,吉林省第200例(全国第20955例)造血干细胞捐献者李雪在吉林大学第一医院完成造血干细胞捐献。

此次捐献也标志着吉林省造血干细胞捐献迈上了一个“新台阶”。

2000年出生的李雪出生于辽宁,她目前正在吉林大学攻读医学硕士学位。2019年,她和朋友在校园里偶遇造血干细胞捐献知识宣讲,作为一名医学生,在比较深入地了解了造血干细胞捐献原理和捐献流程后,善良的她毅然留下血样加入了中华骨髓库。

在2022年,和她一起入库的伙伴抢先一步等到了自己的“髓缘”,成为了一名光荣的造血干细胞捐献者,李雪看着好友的成功捐献,高兴的同时,也憧憬着自己匹配成功的那一刻。“朋友成功捐献造血干细胞带给我极大的鼓舞,也



李雪成为一名光荣的造血干细胞捐献者 省红十字会供图

更加坚定了我捐献救人的决心,只要能匹配成功,我一定会全力以赴帮助患者走出困境。”

今年6月,李雪如愿接到了配型成功的通知,“接到通知电话时,我都没敢相信自己匹配成功了,当最终确认的那一刻,我感到非常的幸运和激动。”李雪放下电话后,第一时间把这个好消息分享给了同样捐献成功的好友。

“也正是有身边人成功捐献的事迹,我爸妈非常支持我捐献救人。”一份来自家庭的爱与理解,成为李雪此次捐献最坚实的底气。

捐献前夕,受捐患者通过中华骨髓库转交给李雪一封感谢信,表达

了对她的无尽感激。面对来信,李雪百感交集,“我虽然无法体会她身处绝望的境遇,但使我触动的是,她对家人和对美好生活的无限向往和眷恋。我想,她应该和我们一样快乐地生活在阳光下,所以我一定将尽全力帮助她。这次经历也让我更深刻地懂得了生命的珍贵,未来,我将始终秉承医者初心,尽我所能,去帮助每一位患者。”

从第1例到第100例,用了16年,而从第100例到第200例,仅用了5年。此次捐献标志着吉林省造血干细胞捐献工作在全省红十字工作者、会员、志愿者以及爱心人士共同努力下,向着更高质量发展。

城市晚报全媒体记者 毕继红

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25236期开奖公告
开奖号码:151

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16499注	1040元	17158960元
组选3	19933注	346元	6896818元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:49072666元。

中国体育彩票排列5第25236期开奖公告

开奖号码:15111

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	218注	100000元	21800000元

全国销售金额:25712102元。

体彩超级大乐透第25101期开奖公告

本期开奖号码:05 07 19 26 32 + 08 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	9注	8239676元
	追加	2注	6591740元
二等奖	基本	141注	91574元
	追加	30注	73259元
三等奖	252注	10000元	2520000元
四等奖	968注	3000元	2904000元
五等奖	23155注	300元	6946500元
六等奖	29103注	200元	5820600元
七等奖	40081注	100元	4008100元
八等奖	930260注	15元	13953900元
九等奖	9200823注	5元	46004115元

本期一等奖出自:江苏(基本3注 追加1注)、安徽(基本1注)、山东(基本2注 追加1注)、河南(基本1注)、广东(基本1注)、甘肃(基本1注)。1106707324.70元奖金滚入下期奖池。

结婚启事

冷美琪女士与郭玉添先生

于公历2025年9月4日正式结为夫妻。

谨以白头之约,书向鸿笺,好将红叶之盟,载明鸳谱。

特此登报,敬告亲友,亦作留念。



引领绿色健康新风尚 公益体彩为健康中国战略添光彩



绿色新时代,健康新生活。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终坚持以实际行动助力体育强国、健康中国建设,为国家战略实施贡献体彩力量。今年“绿色生活 顶呱呱”主题活动,以全新升级的“绿色健康”理念为指引,通过一系列创新多彩活动,让绿色健康的理念融入日常生活。

创新多彩活动 引领绿色健康生活新风尚

在2025年“绿色生活 顶呱呱”活动期间,中国体育彩票结合体彩顶呱呱产品并围绕健康运动、低碳环保、解压放松等绿色健康的生活理念开展活动,将潮流性、趣味性、娱乐性、公益性融于一体。

中国体育彩票创新打造的“体彩光合公寓 绿色生活顶呱呱”H5互动,将一座“会呼吸”的绿色生态公寓搬进了手机里,让绿色生活玩出花样!通过AR扫一扫、趣味躲避游戏和环保寻物的互动任务,将运动健康、情绪解压、低碳环保等理念变成好玩的游戏体验,比如探索阳光房间找寻环保痕迹可以学到低碳环保知识,玩躲避游戏时还能得到健康运动的小提示。这次活动不仅仅是一次游戏体验,更是绿色生活方式的温柔倡导,体彩用年轻人喜欢的互动形式,把绿色理念藏在每个游戏细节里,用户沉浸在轻快的音乐和生动的画面中时,

其实就已经悄然获得了绿色生活的灵感。

体彩联合京东平台共同打造的“全民健康乐活节 绿色生活顶呱呱”主题活动则通过零门槛抽奖的创新形式,将绿色健康倡导与夏日福利巧妙结合。用户不仅有机会赢取惊喜奖品,更能通过“彩票公益金去哪了”“顶呱呱绿色循环视频”等内容,直观感受体彩公益理念。这种公益内容+互动抽奖的设计,既借助京东平台的流量扩大传播声量,又通过游戏化机制降低用户公益感知的门槛。活动以暖心好礼吸引用户关注健康生活方式,用可视化公益内容增强品牌信任,通过社交裂变完成公益理念的二次传播,真正让随手公益成为生活常态。

在活动期间,由中国体育彩票发起的“绿色生活顶呱呱”抖音话题挑战赛吸引了众多用户跟拍视频,分享自己的绿色生活。比如,有参与者通过拍摄登山徒步、

低碳出行等日常场景,用镜头记录下运动后身心舒展的珍贵时刻,再以一张顶呱呱彩票作为自我奖励,既传递了积极向上的生活态度,又无形中普及了随手做公益的体彩文化。

绿色生活嘉年华 体彩公益赋能健康新图景

除了丰富多彩的线上活动,各地线下活动也精彩纷呈。在江西崇义,活动现场热闹非凡,互动打卡区点燃大家运动健身的热情、公益文化展示区学习地方特色文化和体彩公益知识、体质监测区让大家在轻松氛围下汲取运动健康知识以及进行体质监测,“迈开步 动出彩”绿色生活嘉年华活动助力健康中国在赣南大地焕发新活力;在陕西西安,大明宫遗址公园奏响绿色健康的活力乐章,绿色环保的元素、两人三足小游戏、日常环保小常识和专业的生态保护知识学习,让市民在体验绿色生活方式的过程中,感受

公益体彩让这座历史古城迸发新的生机;在北京“迈开步 动出彩”畅享生活顶呱呱活动现场,舞台演艺区与体彩快闪店两大核心区域让参与者沉浸式感受体彩魅力,公益知识竞答和顶呱呱回收体验,更让大家用行动践行“绿色购彩”理念;在长春奥林匹克公园,“绿色生活 顶呱呱”活动不仅吸引了不少前来锻炼的市民,还吸引了参加2025年全国射箭U16、U18锦标赛的运动员、志愿者积极参与。大家在互动中感受绿色生活的乐趣,在体验中了解体彩公益初心。

8月至11月,中国体育彩票预计在全国20多个省市陆续开展200余场“绿色生活 顶呱呱”专区活动,将公益与地方特色文化深度融合,为民众带来有内涵、有温度的绿色生活沉浸式体验,让民众真切享受体彩惠民的丰硕果实。

公益体彩的生动实践 为健康中国战略添彩

小彩票,大民生。自1994年发行以来,中国体育彩票始终秉持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,在推动健康中国、体育强国建设方面作出重大贡献。此次“绿色生活 顶呱呱”活动,不仅是对绿色健康生活理念的推广,也是公益体彩的生动实践。

活动从场景体验出发,通过形式新颖的线上互动、品牌跨界联动、各地线下体验,拓宽公众对绿色健康生活的体验渠道,让公众践行绿色生活从“被动响应”迈向“主动参与”,推动绿色生活理念在全国扩散,为体育强国、健康中国建设注入活力。未来,中国体育彩票将继续探索创新模式,强化责任担当,擦亮公益底色,为社会公益事业的发展和增进民生福祉贡献力量。 中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周四001	世预赛	哈萨克斯坦 vs 威尔士	09-04 21:00
周四002	世预赛	格鲁吉亚 vs 土耳其	09-05 00:00
周四003	世预赛	卢森堡 vs 北爱尔兰	09-05 02:45
周四004	世预赛	斯洛伐克 vs 德国	09-05 02:45
周四005	世预赛	保加利亚 vs 西班牙	09-05 02:45
周四006	世预赛	荷兰 vs 波兰	09-05 02:45
周四007	世预赛	哥伦比亚 vs 玻利维亚	09-05 07:30
周四008	世预赛	阿根廷 vs 委内瑞拉	09-05 07:30
周四009	世预赛	乌拉圭 vs 秘鲁	09-05 07:30
周四010	世预赛	巴拉圭 vs 厄瓜多尔	09-05 07:30
周四011	世预赛	巴西 vs 智利	09-05 08:30